

动物园入口
处的闭园通告



今年7月,就有传言称常州淹城野生动物世界因为资金问题可能会倒闭,很快景区便出面回应称资金确有问题,但已顺利解决。最近几天,倒闭传言再度出现,并被各大网站转载。一时间,这个江苏地区最大规模的野生动物园的“生死”,受到了众多网民和游客的关注。昨天下午,动物园企划部经理郑军对此作出了回应。他表示“倒闭”一说纯属网络传言,闭园主要考虑到景区施工、客流较低以及员工休假需求。至于老板失联一事,15日晚已与老板联系上,具体情况今天上午景区将会召开新闻发布会。

现代快报记者 张敏 文/摄

江苏最大野生动物园要倒闭了?

常州淹城野生动物世界闭园三天,引发公众“倒闭”猜想
景区回应:闭园是因淡季设施改造及员工休假,老板并未失联

网帖

淹城动物世界闭园3天,倒闭传言再起

现代快报记者了解到,淹城野生动物世界于2007年11月开业,是一家民营企业,投资公司是江苏灵灵实业投资有限公司,董事长是徐卫勇。动物园占地2000亩,展出世界各地的珍稀濒危野生动物共200多种近万头(只)。此前媒体报道,动物园拥有300多名员工。而让人意想不到的,这么大规模的动物园,继今年7月份之后,再次被曝可能要倒闭。

记者发现,帖子最先出现在常州本地论坛化龙巷上。12月14日下午3点40分,网友“龙腾123”发帖:“常州淹城动物园倒闭了?”发帖人贴出的图片显示,景区12月13日贴出了一则通告,上面写着“为配合5A级景区建设,暂定下周一至周三(12.14-12.16)我

园进行闭园休整。有计划前来游玩的游客请酌情改变行程。具体开放时间以园区公告为准,望各位游客知悉。感谢游客朋友们对我园一贯的支持和厚爱!”

发帖人称,淹城动物园2015年7月被曝出倒闭传闻,说动物园被资本市场侵占,这次又毫无征兆突然闭园,而且开园时间不确定,难道是真的要倒闭了吗?这位网友还表示,当时他看到景区门口冷冷清清,没有什么游客。他咨询门口工作人员,也没有得到一个肯定的回答。“这次不会真的倒闭了吧?之前听说大熊猫来了,一直没时间来玩,难得今天有空过来看看,现在又关门。我办的年卡以后怎么玩?大家给我评评理!”发帖人对此非常担心。



动物园自驾区的小山坡旁,几名工人正在施工



施工现场一只鹈鹕在散步

焦点关注

1 为什么要闭园三天?

既然运营正常为什么要闭园?昨天下午,现代快报记者见到了动物园企划部经理郑军,他称自己原本跟随公司常务副总外出培训,因为传言不得不提前赶回常州。

郑军说,闭园主要有三方面原因:首先动物园处于春秋淹城旅游区范围内,目前整个旅游区正在创建国家5A级景区,在硬件设施设备上需要提升改造。“目前正在建设智慧景区,需要布线施工。”此外,景区上上周举行了惠民月半价游活动,本周客流量就会迎来一波小低谷。再加上临近年底,公司不少员工还有很多假没有来得及休,公司高层就决定正好给大家放个假,闭园三天。“上周五,公司内部已经通知员工放假了,上周日下午也在官方微信、官网和景区大屏上打出了闭园公告。”

随后,记者进入园区,看到沿路有推土机和挖掘机正在施工,在一个小山坡旁的路上,还有几名工人在施工。郑军介绍,这条路是景区小火车必经之路,一旦维修,小火车必然开不了。

2 资金是否出现问题?

其实早在今年7月,江苏常州淹城野生动物世界就因为资金问题,被传面临倒闭。很快景

区便出面回应资金确有问题,但已顺利解决,并正常运营。当时,动物园相关负责人介绍,2012年和2014年,动物园通过第三方与资本机构合作。合作分为两个阶段,第一阶段为借款,第二阶段在满足约定条件下,债权可转为股权。但因为种种原因,约定的转股条件未能达成,转股无法实施。根据双方协议,资本机构应当对借款进行展期。然而资本机构提出对于借款不再展期,要求立即转股,否则动物园必须偿还所有借款。

经过多方筹款,7月16日公司终于偿还了资本机构的所有借款、利息和罚息,第一波“倒闭”传闻也就此停歇。

那么,这次倒闭传言是否和资金问题有关?对此,郑军表示:“目前整个景区运营良好,并没有出现资金链断裂的迹象。”

3 老板有没有失联?

关于网友爆料动物园老板和老板娘失联一事,12月15日上午10点,淹城野生动物世界官方微信发出的声明如此回应:“公司目前确实暂时未能与股东取得联系”。不过这样的回应却让人浮想联翩,不少网友和市民提出疑问:“就算闭园是配合施工需要,老板失联又是什么情况?”

而且,12月15日下午一点半,有细心网友贴出一则启事,上面发布了关于常州某公司法

人代表王某某因“企业债权转股纠纷”和“确认合同无效纠纷”起诉被告徐卫勇、被告江苏淹城野生动物世界有限公司、被告厦门灵玲演艺有限公司等事宜。而徐卫勇就是动物园投资公司江苏灵灵实业投资有限公司的董事长。网友不禁联想:“这是不是和闭园以及老板失联有些联系?”

对此,郑军告诉记者:“15日晚上我们已经联系上老板了,他现在正在往常州赶,具体情况17日我们会召开新闻发布会的,届时老板也会出面跟媒体解释。”

4 闭园期间动物咋办?

众所周知,动物园里大型动物食量可不小,据了解,一只老虎每天要吃十几斤肉,淹城动物园里这么多动物,一天的口粮可想而知。那么,闭园期间动物们怎么办?记者在园内转了一圈,只见到了盘羊、鹈鹕等动物。郑军表示:“闭园期间,狼、狮子、老虎等大部分猛兽基本都在室内场所,只有少量没有攻击性的动物在室外场所。”

他还强调,景区闭园,并不意味着所有的员工都放假。“公司也只是让有条件休假的员工休假,动物的起居饮食还是要正常保证的,因此饲养员只有个别休假,基本保证每种动物都有专门的饲养员,此外会安排兽医进行值班。”郑军告诉记者,今天(17日)会恢复开园。

自称是员工的网友透露老板失联

此帖发出后,不少网友感到非常震惊,一些网友还认为是发帖人“想太多”。“人家是为了配合5A级景区建设,没有说倒闭啊,楼主是在散播谣言啊!”不少网友这样留言质疑发帖人。

不过,12月14日晚上6点26分,一名自称是动物世界员工的爆料,让此次“倒闭”事件显得更加扑朔迷离。

一位网友称自己就在动物园上班,他说:“今天听说老板和老板娘失联了,人找不到,电话打不通。公司总经理一个星期前说是被调走,但谁也不知道上哪去了。12月13日下午,暂时负责公司的

常务副总带着公司高职及主要部门经理,开着两部车说是去学习,按常理公司应派司机,这次司机也没有带。正纳闷,今天就闭园了,看来动物园是真的要倒闭了!关键是工资到这个节点发,现在工资也没个着落了,我们底层员工还蒙在鼓里。”

这名自称是员工的网友还透露:“今年动物园经营好,前面老板还说叫大家再努力努力,过年多发点年终奖呢,当时还高兴,现在真是欲哭无泪了。希望大家能帮帮我,让老板现身,讨个说法,让大家能过个好年!”

回应

闭园是配合施工,目前运营一切正常

针对网上传言,12月15日上午10点,淹城野生动物世界官方微信发出了一则声明。这则声明以淹城动物园总经办的名义发出,声明写道:“园区闭园系配合施工的需要,目前运营一切正常。

公司目前确实暂时未能与股东取得联系,公司运营和管理体系完善,经营运作不受影响。感谢大家对淹城动物园的关注,公司有进一步信息将会及时告知,希望大家继续支持淹城动物园!”

链接

同一投资方欲打造南京老山野生动物园?

前不久,接连传出消息,称南京汤山和老山都要建大型野生动物园,其中,汤山要打造华东最大野生动物园。有消息称,中宁投资集团有限公司斥资30亿元新建华东地区引进动物品种最多的国际性野生动物园。据介绍,该园占地3000多亩,分为动物散养区、步行游览区和互动表演区,是集野生动物乐园、国际马戏城、水上乐园、动物主题婚庆度假酒店、温泉度假别墅区、山体户外区、温泉养生区于一体的大型多功能主题乐

园。野生动物乐园、动物主题婚庆度假酒店计划于2016年年底建成运营,国际马戏城计划于2017年年底建成运营。

此外,南京老山拟建大型野生动物园。在今年“金洽会”上,南京浦口区描绘了多幅老山生态旅游项目蓝图,其中珍珠泉东侧的天井洼片区将建设南京老山生态旅游体验园,该项目已被列入2015年省政府重大项目。此前,老山已经明确打造动物园、植物园和自然

博物馆,如今,老山生态旅游体验园的另一大项目——灵玲动物王国正在揭开面纱,该项目总投资额约为80亿元,拟建设大型野生动物园、马戏文化主题乐园、动物主题酒店、自然博物馆。该项目被定位为国内首家高端综合性文化旅游度假区、世界级旅游目的地。

值得一提的是,灵玲动物王国的意向投资方之一与江苏灵灵实业投资有限公司有关联,至于未来该项目是否会受影响,仍未可知。

综合